
VENTE EN LIVE

Chinez l’iconique de demain !
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HÔTEL DES VENTES



MOBILIER

8 - NIELS OTTO MOLLER POUR J.L 
MOLLER

Danemark 1960 - Edité par J.L MOLLER 
- Made in Danemark - Table ronde en 
palissandre et placage de palissandre à 
rallonge escamotable centrale, pieds fu-
selés - Modèle F15 ou F17 (?). Etiquette : 
«J.L MOLLER...» et «Danish Control» et 
N° d’édition. Accidents au mécanisme de 
rallonge et légères rayures. 71 x 125 cm

400/600 €

21 - ROBERT GUILLERME (1913-1990)

& JACQUES CHAMBRON (1914-2001)
Table modulable en chêne, édition «Votre 
Maison», 18 carreaux en céramique de 
BOLESLAW DANIKOWSKI, 1960. 
H : 48 ou 69 cm, L : 60 ou 91cm, L : 127 cm

800/1 200 €

9 - NIELS OTTO MOLLER POUR J.L 
MOLLER

400/600 €

7 - VERNER PANTON (1926-1998)
Suspension «Moon» en métal blanc, édition originale LOUIS 
POULSEN, 1960. Diamètre : 40 cm. Rayures d’usage.

700/900 €

8

9

7 21

Danemark 1960 - Edité par J.L MOLLER 
- Made in Danemark - Quatre chaises en 
palissandre de Rio et placage de palis-
sandre, dossier à bandeau, assise cordage 
tissé clair - Modèle 77. 
Etiquette : «Danish Control». 
Petits accidents. 71 x 125 cm

Adjugé 1 000€

Adjugé 450€

RETIRÉ

RETIRÉ



OBJETS D’ART, AFFICHES,   
CÉRAMIQUES&OBJETS D’ART, AFFICHES,   
CÉRAMIQUES

50 - ALAIN ET MARISA BEGOU
Nés en 1945 et 1948.
Imposant vase en verre sou�  é et pigments, 
de forme quadrangulaire aux bords arron-
dis et col resserré, dans les tons gris noir et 
au liseré vert. 
Signé et numéroté 25.07.03. à la base. 
Hauteur : 52 cm 
Longueur : 36 cm 

1 500/2 000 €

31 - LEROY (1964)

56

«Tigre» bronze poli en deux tons et patine 
noire. Signé, cachet du fondeur et numéroté 
2/8. Fonderie des cyclopes à Mérignac. 
Année de création 2009 et tirage de 2022. 
Dimensions : 44,5 x 93 cm

Une a�  che de revue du Casino de Paris 
pour un spectacle de Roland Petit, � gurant 
une femme nue sur fond de plumes orange, 
signée Aslan. Dimensions : 152 x 106 cm

50/100 €

10 000/12 000 €

11 - JANSEN
Édition Techoueyres - Lampe palmier en 
laiton doré et fût bambou, base en laque. 
Circa 1970. Hauteur : 53 cm. Légers accidents.

600/800 €

Vous êtes à l’a� ût des dernières tendances déco ? Vous êtes sensibles à la singularité des objets et en perpétuelle 
recherche de la perle rare ? Vous êtes lassés du gaspillage et de la consommation de masse et êtes partisans du 
« consommer moins mais consommer mieux » ? Cette vente est pour vous !

La vente Collection 2022 répond à notre volonté de mettre en avant les nombreux avantages de la vente aux 
enchères en proposant des objets de seconde main iconiques qui possèdent une réelle histoire et qui reviennent au 
goût du jour. Acheter en vente aux enchères permet non seulement de donner un nouveau sou�  e aux objets, mais 
aussi de participer à un mode de consommation plus éthique et responsable. 

Et puisque les tendances actuelles encouragent la singularité, l’originalité et l’authenticité des silhouettes et des dé-
cors, nous vous proposerons des accessoires de mode et objets d’art parmi les plus originaux, iconiques et intempo-
rels. Parce qu’un objet d’hier peut devenir iconique aujourd’hui, vivez l’expérience de cette vente millésimée 2022 et 
découvrez ou redécouvrez le mobilier, les objets d’art, la céramique, l’horlogerie, la joaillerie, la mode 
et la maroquinerie du XXème siècle. 
Autant d’univers qui vous seront présentés sous la forme de « carrés de spécialités » à visiter suivant une déambula-
tion bien étudiée au sein même de l’Hôtel des ventes. Un voyage dans le temps scénarisé pour vous !

Fini le mobilier de Monsieur et Madame Tout le monde, place aux pièces exceptionnelles, 
iconiques d’hier, d’aujourd’hui et de demain !
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Adjugé 750€

RETIRÉ

Adjugé 1 950€

Adjugé 140€



MONTRES
Jean-Christophe GUYON - Expert Horlogerie CEA près la Cour d’Appel de Bordeaux

110

110 - ROLEX

105 - OMEGA
GENÈVE SPORT AUTOMATIC RACING GREEN - 
DATE RÉF. 166.0173, VERS 1973
Montre sport en acier brossé de forme tonneau à fond 
plat clippé avec logo Seamaster (signé et numéroté 
3660832 / 37802310). Cadran vert green Wimbledon 
avec échelle sur le rehaut, grande trotteuse centrale, 
index appliqués, guichet de date de couleur argenté à 
3h et des aiguilles lance luminescentes. Bracelet acier 
Omega intégré à boucle déployante d’origine (1181/
215).                      
Mouvement : Calibre mécanique remontage auto-
matique signé OMEGA / 1012 Swiss.
Diamètre : 35 mm.  
État : Très bon état. 
Pièce stock ancien d’horlogerie. Ecrin de transport 
Omega.

3 500/5 000 €

105

Une sélection de montres LIP
by Vintage Watch Story du lot 80 au 89.

1 800/2 500 €

ROLEX (OYSTER PERPETUAL DATE – 
MEDIUM ROMAINE REF. 1500), VERS 1978
Montre sport de taille medium en acier bros-
sé à lunette lisse, fond et couronne vissés 
(signé et numéroté). Cadran blanc émaillé à 
chi�res romains, points tritium, index appli-
qués et aiguilles en acier luminescentes. 
Bracelet Rolex en acier Oyster d’origine à 
boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique à remon-
tage automatique signé ROLEX / 3135 
Certi�é chronomètre Swiss.
Diamètre : 34 mm. 
État : Bon état (Pochette de transport Rolex)

Adjugé 2 200€

Adjugé 4 300€



CONFÉRENCE Mercredi 15 juin 2022 à 19 h 00
à l'Hôtel des Ventes Bordeaux Quinconces

" LES BIJOUX ART DÉCO "
animée par Louise TEISSEIRE

Experte Joaillerie près la Cour d’Appel de Pau

125

125 - CARTIER

123

Rare bracelet Trinity grand modèle à trois anneaux liés, 
en trois tons d’or 18K 750 millièmes, signé et numéroté à 
l’intérieur de l’anneau en or rose «Cartier R 11324». 
Vendu avec son pochon d’origine rouge. 
D : 6,8 cm, L : 0,90 cm env. Poids : 96,4 g

Bracelet ligne en or 18K 750 millièmes orné de 59 dia-
mants taille moderne pesant chacun 0,09 carat environ, 
avec chaine de sécurité. 
L : 18,2 cm environ. Poids brut : 16,6 g           

3 000/5 000 €

7 000/8 000 €

Louise TEISSEIRE - Experte Joaillerie près la Cour d’Appel de Pau

123

Une sélection de bijoux by Platine Vintage

JOAILLERIE
BIJOUX FANTAISIE&JOAILLERIE
BIJOUX FANTAISIE

RETIRÉ

Adjugé 7 000€



287 - DIOR
Veste courte ivoire en soie et perles sur les double poches, 
volants en bas. Nuances et usures sur le tissu des boutons. 
Taille 40 / Jupe : Taille 34

80/120 €

242 - CELINE

281 - YVES SAINT LAURENT RIVE GAUCHE

Tailleur jupe en mélange de laine jaune tournesol, sa veste 
à boutons étoilés, double poches sur le devant et épau-
lettes. Sa jupe droite à fermeture éclair et patte de bouton-
nage, fendue à l’arrière. Taille 42. Doublure de l’ensemble 
et jupe accidentées. 

Ensemble kaki en laine comprenant veste blazer avec 
épaulettes, gros boutons bijoux et jupe midi.
Usures. Veste : Taille 40 / Jupe : Taille 34

40/80 €

80/120 €

VÊTEMENTS  
ACCESSOIRES GRIFFÉS&VÊTEMENTS  
ACCESSOIRES GRIFFÉS

Rosace de foulards Hermès présentés du lot 181 au 197

215 - HERMÈS
Paire de gants en cuir de veau noir avec mors en métal 
doré sur le poignet. Signé à l’intérieur. Taille 7 ½  . Usures. 
Boîte d’origine accidentée.

80/120 €

215

242

281

287

HERMÈS

Adjugé 90€

RETIRÉ

Adjugé 45€

RETIRÉ



MAROQUINERIE
Claire CHASSINE-LAMBERT - Experte Mode agréée CECOA 

LOUIS VUITTON
Pêle-mêle de sacs de la maison Louis Vuitton à retrouver aux lots : 
310-314-316-322-324-326-330-331-333-334-335-337

320 - CHANEL

325 - HERMÈS

Sac «Timeless» en cuir vernis matelassé framboise, fer-
moir pivotant signé en métal argenté vieilli sur rabat, anse 
chaine à l’identique, poche plaquée au dos, doublure en 
cuir rouge. Carte d’authenticité n°14205199. 
Sans hologramme. Tampon argent Chanel made in France.
Quelques marques d’usage. 17x28 cm

Sac «Lindy» en cuir Togo orange modèle de 2013, doublé 
cuir, poches, double anses reliées par une troisième anse 
pour porté épaule. Signé sur le fermoir. Très légers frotte-
ments aux coins et sur le fond. Dustbag, boîte et facture.
21x30x16 cm

2 000/3 000 €

1 800/2 000 €

319 - CHANEL
Sac «Classique» en cuir, fermeture doucle C, bandoulière 
cuir et chaîne en métal doré entremellée et coulissante. 
Certi�cat d’authenticité et livret d’époque. Intérieur lie de 
vin, sigle Chanel brodé dans le rabat intérieur et pochette 
à zip. Dustbag. Circa 1990.17x25,5x8 cm

1 200/2 000 €

325

320

319

Adjugé 3 100€

Adjugé 2 300€

Adjugé 2 800€



+33 (0)6 70 74 55 12
vinea.emmanuel@gmail.com

Jeune société bordelaise innovante créée en 2017 proposant des ateliers de dégus-
tation à l’aveugle de 5 vins, chez vous ou dans des lieux dédiés. Une sélection de 
vins de vignerons talentueux, de toutes les régions viticoles françaises et étrangères. 

COCKTAIL DE FIN DE VENTE 

Nous vous convions jeudi 16 juin 2022, à partir de 20h00, à un cocktail 
de � n de vente. L’occasion de déguster une sélection de vins de VINEA 45 !

EXPOSITIONS

MERCREDI 15 JUIN : 14h00 - 18h00
JEUDI 16 JUIN : 09h00 - 12h30

HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES
24, rue Ferrère- 9,rue Foy - 33000 Bordeaux

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS 
Me MAXENCE MAZZONI et Me ALAIN COURAU
etude@hdv-quinconces.com - 05 56 11 11 96

CHARLES COURAU : Directeur
LOLLIE DOCHE : Clerc de commissaire-priseur

CLÉLIA SIMONNET : Assistante commissaire-priseur
JULIA AIGRON : Agence Exorde - communication digitale

hdv_bordeaux_quinconces@HoteldesVentesBordeauxQuinconceswww.hdv-quinconces.com

NOS PARTENAIRES : 

LOUISE TEISSEIRE

Frais de vente : 24 % TTC

Retrouvez tous ces lots et bien d'autres sur notre site internet :
www.hdv-quinconces.com

ainsi que sur les plateformes d'enchères en ligne :
www.drouot.com - www.interencheres.com


